

ДЕЛЬФИЙСКИЕ ИГРЫ

Высший форум искусств

Сегодня свое будущее Россия связывает с развитием интеллектуального потенциала, творческих способностей личности. В связи с этим Дельфийские игры оказались универсальным инструментом для решения целого ряда государственных задач: и в области культурной политики, и в работе с молодежью, и в укреплении межрегиональных связей.

История происхождения игр связана с античным городом Дельфы, где бог Аполлон устроил музыкальные состязания по случаю его победы над коварным драконом Пифоном. Такие соревнования в мифологии положили начало Дельфийским играм. Известно, что принцип состязательности всегда играл огромную роль в жизни Древней Греции. Он пронизывал все сферы деятельности греков: политику и войну, торговлю и спорт, искусство и религию. Подобные общегреческие состязания были предшественниками современных конкурсов и фестивалей.

Кроме мифологической истории есть и научные источники, в которых указано, что Дельфийские игры начались в 582 году до нашей эры.

Совсем недавно делегация Орловской области вернулась с VII молодежных Дельфийских

игр, которые проводились в этом году в городе Новосибирске под девизом «В семье наше будущее!». В мероприятии приняли участие около 2500 человек из более чем 70 субъектов Российской Федерации и всех федеральных округов. Орловцы показали мастерство в пяти номинациях: «Изобразительное искусство», «Народное пение», «Фотография», «Диджей», «Сохранение народных художественных промыслов». Сейчас Дельфийские игры являются единственными в мире состязаниями, объединяющими все виды искусства — от народных и классических до современных. Именно благодаря подобному форуму искусств многие номинации, ранее повсеместно считавшиеся не заслуживающими внимания, получили широкое признание.

В этом году к уже существующим номинациям: «Цирк», «Парикмахерское искусство», «Веб-дизайн», «Тележурналистика», «Социальная реклама» добавились новые: «Мультипликация» и «Классический танец».

Конкурсанты в течение нескольких дней удивляли членов жюри, друг друга чудесами анимации, креативными раздатками в области интернет-технологий, воплощали в жизнь свои кулинарные фантазии, создавали парикмахерские шедевры. Замечательные вокальные способности, необычные дизайнерские идеи, невероятный артистизм и пластику человеческого тела, ораторское искусство открылись себе и окружающим дельфийцами.

Задания во всех номинациях отражали семейную тему игр. Так, дипломант Дельфийского турнира в номинации «Сохранение народных художественных промыслов» ученица Мценской детской художественной школы Анастасия Аксёнова (преподаватель Н.Г. Савенкова) выполнила работу из кружева «Берегиня». От самого названия ажурной фигурки веет теплом и домашним уютом. Берегиня — олицетворение мягкости, нежности, доброты и заботы.

Сказать, что достойных работ в каждой номинации было много — значит, не сказать ничего. Жюри столкнулось со сложной задачей. Каждый участник конкурса — уже звезда на небосклоне своего региона. Тем не менее здесь этим звездочкам предоставилась уникальная возможность не только блеснуть своими талантами, но и получить объективную оценку со стороны авторитетного жюри. В его состав вошли народные и заслуженные артисты, профессора и доктора искусствоведения, руководители профессиональных ассоциаций и союзов.

За последние годы Дельфийский фестиваль искусств превратился в значимое событие, оказывающее поддержку, в том числе и материальную, юным талантам всей России. Среди дельфийских чемпионов — солисты Государственного академического Большого театра России, Венской оперы, Музыкального академического театра имени К.С. Станиславского и В.И. Немировича-Данченко, театра «Новая опера», мюзикла «Нотр-Дам де Пари», победители кон-

курса имени П.И. Чайковского, телевизионных конкурсов «Минута славы» и «Новая волна». Особенно приятно, что наши ребята не только приняли участие в играх такого масштаба, но и вернулись на Орловщину с победой.

Елена Сидорова стала счастливой обладательницей золотой медали в номинации «Сохранение народных художественных промыслов». Юная мастерица привезла на конкурс объемный багаж своих работ по ткачеству, среди которых полотенца, скатерть, пояса, сумочки и даже костюм. На конкурсе её работы оказались вне конкуренции — никто из участников не владел такой ткачеством. Елена с удовольствием поделилась присутствующими секретами ткацкого мастерства.

Студентка Орловского художественного училища Александра Степина в номинации «Изобразительное искусство» получила бронзу. Находясь под впечатлением увиденной в Новосибирске свадьбы, Саша яркими масляными красками изобразила счастливых жениха и невесту на фоне цветущих яблонь.

Руководитель Орловской делегации, начальник отдела художественного образования управления культуры и туризма департамента социальной политики Орловской области А.Ю. Сомова отметила высокий уровень организации игр. На церемонии открытия участников соревнований приветствовали члены экипажа международной космической станции — это транслировалось на больших экранах.

— Все мы получили массу ярких впечатлений, — сказала Анна Юрьевна. — Ребята обрели новых друзей, пообщались с единомышленниками, познакомились с сибирской столицей, ну и, конечно же, проверили свои силы.

Для многих конкурсантов участие в Дельфийском турнире стало первым шагом в мир большого искусства, помогло сделать профессиональный выбор.

Успешный альянс соревновательности игр и духа единения помог состязаниям возродиться спустя тысячелетия. И, кто знает, возможно, совсем скоро Дельфийские игры будут восприниматься столь же празднично и знакомо, как игры Олимпийские.

Светлана АНИСИМОВА.

ЧП-ФАКТЫ

ПОПОЛНИТЬ БАЛАНС НЕ УДАЛОСЬ

Необычный способ поживиться за чужой счет выбрал грабитель, орудовавший в Железнодорожном районе г. Орла. В два часа ночи он взломал один из терминалов по оплате услуг сотовой связи.

Вскоре грабителя задержали — им оказался ныне работающий 40-летний мужчина. В ночь совершения преступления его добычей стали извлеченные из разбитого терминала шесть тысяч рублей. В отношении задержанного решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ПОСТРАДАЛИ ДВА ЧЕЛОВЕКА

31 мая на автодороге Орел — Знаменское в районе д. Никитичи произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали два человека.

На скользкой трассе водитель автомобиля «Вольво» не справился с управлением, и его машину вынесло за пределы трассы. Проехав несколько метров, иномарка врезалась в стоявший на обочине прицеп от мотоблока. Как оказалось, от непогоды под ним пряталось двое мужчин. В результате столкновения обид с травмами госпитализировали в областную больницу им. МОПРА.

ТРАГЕДИЯ НА ХОТЫНЕЦКОЙ ДОРОГЕ

Авария, произошедшая на трассе у с. Богородицкого (Хотынецкий район), стоила жизни водителю легкового автомобиля.

Около часа ночи водитель машины ВАЗ-2106 не справился с управлением, и его автомобиль опрокинулся. Приехавшая «скорая помощь» помочь ему уже не смогла — от полученных травм водитель «шестерки» скончался на месте.

УВЕЛИ ЛОШАДЬ

В ОВД по Новосильскому району с заявлением о краже обратилась гражданка. Как выяснилось, у нее увели лошадь, которая паслась на лугу.

Грабители выбрали для налета вечернее время и увели животное с луга, расположенного всего в паре сотен метров от дома. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

РАЗБОЙ В ЭЛЕКТРИЧКЕ

Вступил в силу приговор Свердловского районного суда в отношении трех молодых людей и несовершеннолетней девушки, осужденных за грабеж, совершенный с применением насилия.

Как установил суд, осужденные и потерпевший познакомились случайно на железнодорожной станции. Вместе новые знакомые сели в одну электричку. Проехав несколько станций, подельники предложили молодому человеку выйти из поезда. Когда тот отказался, они выволокли парня сначала в тамбур, а позднее, на остановке между станциями Змиевка и Глазунка, выбросили из поезда. Налетчики избили его, сняли верхнюю одежду, забрали деньги и документы.

Информация от «Орловской правды».

Мир ярких красок юности

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Вчера в областном выставочном центре состоялась церемония награждения лауреатов 12-го областного конкурса имени А.И. Курнакова и областного молодежного фестиваля «Арт-сфера».

Поздравить юных творцов и пожелать им дальнейших успехов пришли заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики области В.В. Поляков, руководитель областного управления культуры и туризма О.М. Долягина, народный художник России Р.И. Лебедева, заслуженный деятель искусств, проректор Московского государственного академического художественного института имени В.И. Сурикова О.И. Ардимасов.

Международная ассоциация Союз дизайнеров особо отметила работы Светланы Сысоевой, Варвары Вербицкой, Кристины Личаевой. Девочкам были вручены уникальные дипломы, подписанные президентом ассоциации А. Бобыкиным и председателем Российской академии художеств Зурабом Церетели.

Занятие творчеством — увлекательное и необходимое дело. Оно



помогает осознать себя личностью, преодолеть многие трудности, обрести уверенность в жизни, новых друзей и союзников.

Работы, представленные в выставочном зале, — воплощение неустойчивой фантазии ребят: народные костюмы, экстравагантные платья, ажурные детские вещи, завораживающие пейзажи, милые фотопортреты, яркие натюрморты, даже проекты зданий. Насколько талантливы наши дети! Так они реализуют свои способности на языке творчества.

Мифический «Единорог», радужная «Дивная птаха», бесподобные красные маки заставляют нас переместиться в мир волшебства и красоты и какой-то особой легкости. На самом же деле рисование — достаточно трудоемкий процесс, ведь на плоском листе очень сложно изобразить пространство и глубину. А как определить, в каком

цвете будет выигрышнее смотреться та или иная композиция? Все эти тайны известны и понятны юным художникам.

Однако самое главное для каждого из них — не потерять присутствие только юности воодушевление и своеобразное восприятие окружающей действительности.

Удивительно, насколько богат орловский край талантами! Лауреатами 12-го областного конкурса имени А.И. Курнакова и областного молодежного фестиваля «Арт-сфера» стали 170 ребят практически из всех городов и районов области. Самому юному из них, Савелию Цуканову, всего четыре года.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Телефон доверия

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодому телефону доверия. Наш номер 73-62-52 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут специалисты, квалифицированные психологи и социологи.

Социально-психологическая служба центра молодежи приглашает всех желающих посетить консультации психологов, психологический клуб, клуб молодой семьи, тренинги общения, тестирование.

Ждем вас по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

Внимание: розыск!

В ночь на 24 мая 2008 года неизвестными лицами на боковой части перил железнодорожных мостов в районе ул. Гагарина и Кромского шоссе (район завода ОАО «Дормаш»), а также на перилах Тургеневского моста через реку Орлик были вывешены плакаты с надписями провокационного характера, направленными на разжигание межнациональной вражды.

Следственным управлением

ем следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 282 УК РФ по факту возбуждения ненависти либо вражды, а равно унижения человеческого достоинства.

Гражданин, располагающий какой-либо информацией об обстоятельствах преступления или лицах, причастных к его совершению, просим обратиться в Управление по борьбе с организованной преступностью УВД по Орловской области по телефонам: 55-11-12, 73-54-35 или 02.

За информацию, способствующую установлению обстоятельств или лиц, причастных к совершению данного преступления, будет выплачено вознаграждение. Конфиденциальность гарантируется.

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-60. Предмет аукциона: поставка продуктов питания для областных государственных учреждений здравоохранения в 3-м квартале 2008 года.

ОГУЗ «Областная клиническая больница», г. Орел, бульвар Победы, 10.

ЛОТ 1. Мясо (говядина 1-й категории) — 13 000 кг. Начальная (максимальная) цена контракта — 1 690 000 руб.

ЛОТ 2. Молоко (жирность 2,5%, фасовка) — 33 500 л. Начальная (максимальная) цена контракта — 837 500 руб.

ОГУЗ «Орловская областная психиатрическая больница», Орловская область, Орловский район, п. Шилковский. ЛОТ 3. Мясо (говядина 2-й категории) — 13 400 кг. Начальная (максимальная) цена контракта — 1 675 000 руб.

ЛОТ 4. Хлеб пшеничный — 14 000 кг. Начальная (максимальная) цена контракта — 420 000 руб.

ЛОТ 5. Хлеб ржаной — 13 420 кг. Начальная (максимальная) цена контракта — 187 880 руб.

Требования, предъявляемые к поставке, указаны в приложении аукционной документации.

Срок поставки: 3-й квартал 2008 г. Документация предоставляется бесплатно в письменной форме в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Прием заявок: с 9.00 5 июня до 10.00 25 июня по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Ответственный: Сергачев Алексей Александрович. Дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 25 июня 2008 года, 10.00 по московскому времени. Аукцион будет проводиться 26 июня 2008 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, каб. 66. Предпочтения: не предусмотрены. Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Администрация области выражает глубокое соболезнование главному врачу ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» Юрию Сергеевичу Ворохобкину по поводу смерти его матери.

Областной Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование главному врачу ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» Юрию Сергеевичу Ворохобкину по поводу смерти его матери.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Юрию Сергеевичу Ворохобкину, главному врачу ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», по поводу смерти его матери.

Администрация и коллектив МУЗ ГБСМП им. Н.А. Семашко выражают глубокое соболезнование главному врачу ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» Юрию Сергеевичу Ворохобкину по поводу смерти его матери.

Ворохобкиной Лидии Алексеевны.

Коллектив и администрация ОГУЗ «Орловская областная стоматологическая поликлиника» выражают глубокое соболезнование главному врачу ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» Юрию Сергеевичу Ворохобкину по поводу смерти его матери.

Администрация и коллектив ОГУЗ «Орловский онкологический диспансер» выражают глубокое соболезнование главному врачу ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» Юрию Сергеевичу Ворохобкину по поводу смерти его матери.

Коллектив агрохолдинга «Орловская Нива» выражает глубокое соболезнование заместителю директора ГНУ Всероссийского научно-исследовательского института селекции плодовых культур Сергею Яковлевичу Ворохобкину по поводу смерти его жены.

Областной Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС аппарата губернатора Орловской области Валентине Николаевне Толстошейной по поводу трагической гибели ее дочери.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС аппарата губернатора и коллегии области Валентине Николаевне Толстошейной по поводу трагической гибели ее дочери.

Контрольно-счетная палата города Орла выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС аппарата губернатора и коллегии Орловской области Валентине Николаевне Толстошейной по поводу трагической гибели ее дочери Татьяны.

Коллектив ООО «Орелрегионгаз» выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС аппарата губернатора и коллегии области Валентине Николаевне Толстошейной по поводу трагической смерти ее дочери Татьяны.

Администрация Краснозороженского района выражает глубокое соболезнование В.Н. Толстошейной, начальнику управления ЗАГС аппарата губернатора и коллегии области, по поводу гибели дочери. Разделяем скорбь с вами и вашими родными и близкими.

Коллектив ФГУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Орловской области» выражает глубокое соболезнование начальнику управления ЗАГС аппарата губернатора и коллегии Орловской области Валентине Николаевне Толстошейной по поводу трагической гибели ее дочери.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Юлии Юрьевне Калашниковой, старшему методисту ОГУ ЦСМ «Компас», по поводу трагической гибели ее отца.

Коллектив Орловского института усовершенствования учителей глубоко скорбит по поводу скоростной смерти ПРАСОЛОВОЙ МАРИНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Марине Алексеевне Прасоловой, главному специалисту отдела молодежной политики и воспитательной работы управления образования и молодежной политики, по поводу смерти ее матери.

Сотрудники органов прокуратуры Орловской области выражают искреннее соболезнование прокурору Урицкого района И.А. Матюхиной по поводу смерти его отца.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
И.о. главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Наталья ЗАРУБИНА.
Деловой ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.